



国乒女队连赢三场拿下亚运五连冠

本报综合消息 26日,杭州亚运会乒乓球项目首枚金牌在杭州拱墅运河体育公园体育馆诞生。中国女队以3:0战胜日本队,实现亚运会乒乓球女团五连冠。

首场比赛,女单世界排名第一的孙颖莎对阵日本队的早田希娜,两位“00后”选手此前交手九次,孙颖莎保持全胜。早田希娜本场显得有些慢热,孙颖莎以11:6、12:10拿下前两局。此后早田希娜状态回升扳回一局。第四局双方比分紧咬,战至9:9平,孙颖莎把握住关键球,连得两分获胜,为中国队取得“开门红”。

孙颖莎赛后表示:“跟此前几次大赛相比,这次亚运会团体赛我承担了更多任务,也有更多收获,要感谢这个团结的集体。”

第二场陈梦与平野美宇的对决最为跌宕起伏。双方开局就陷入胶着,战至10:10后,陈梦连取两分拿下首局。接下来平野美宇手感火热,以11:8、11:7连胜两局,大比分领先。在主场观众的助威声中,陈梦愈战愈勇,以11:8扳回一局。决胜局,陈梦没有给平野美宇太多机会,以11:5拿下。

“我在场上打得比较艰苦的时候,看到场下队友给我眼神的鼓励,心里就会涌起一股力量。”陈梦说。

第三个出场的王曼昱面对日本新星张本美和的挑战。由于双方此前从



未交手过,王曼昱有些不适应对方的发球,出现多次接发球失误,以6:11输掉首局。张本美和此后有些急躁,进攻失误增多,王曼昱抓住机会以11:4、11:7连赢两局。第四局,王曼昱连续挽救四个局点,以13:11逆转取胜,为中国队锁定金牌。

中国乒乓球队女队主教练马琳赛后表示:“今天这场比赛是我们近期

对阵日本女队打得最为激烈的一场,充分体现了中国女乒的凝聚力和战斗力。”

当天日本队出场的三名球员均为“00后”,其中张本美和年仅15岁。谈到日本队的年轻队员,马琳说:“她们今天发挥得都很好,相信今后我们还会经常在大赛决赛中相遇,期待中国队有更好的表现。”

中国队时隔9年再获亚运柔道金牌

本报综合消息 杭州亚运会柔道项目26日进入第三个比赛日,中国队马振昭赢得女子78公斤级冠军,这是中国柔道队时隔9年再次赢得亚运金牌。徐仕妍在女子78公斤以上级决赛惜败,收获银牌。

当天上午的首个竞赛单元,中国队4名运动员出战,2名参加过东京奥运会的选手晋级决赛。其中,马振昭在女子78公斤级两战全胜闯入决赛,徐仕妍两连胜晋级女子78公斤以上级决赛。男子方面,李瑞轩一胜两负,布和毕力格首轮出局,均无缘奖牌。

马振昭的决赛对手是日本选手高山莉加。双方在常规时间均未得分,在金分加时赛中,马振昭使出“小外挂”招

式将对手摔倒,直接“一本”得分胜出。中国柔道队上次赢得亚运柔道金牌还是在2014年的仁川亚运会。

“中国柔道队其实在亚运会中已经很久没有得到过金牌了,自己也想为这个团队做一份贡献,为国家做一份贡献。”曾在2018年雅加达亚运会赢得铜牌的马振昭说,虽然当前存在一定困难,但全体队员都在积极为目标努力。

“今天赢在不服输的意志力,再加上大家对我的鼓励,让我一往无前。”马振昭表示,下一步将继续打好各项积分赛,提升世界排名,争取在巴黎奥运会取得好成绩。

徐仕妍在决赛对阵韩国选手金荷伦。面对这个多次战胜过的对手,徐

仕妍在开场仅43秒就被对手以“大外刈”招式摔倒,此后未能追分。她赛后懊恼流泪,直言打得很乱,“整个人跟着她的节奏在走,我其实应该打出自自己的节奏”。

其他小项,吉尔吉斯斯坦选手舍罗夫获男子90公斤级冠军,男子100公斤级桂冠归属乌兹别克斯坦队的图罗博耶夫,阿联酋队的马朱迈杜·马鲁夫登上男子100公斤以上级领奖台。

至此,杭州亚运会柔道项目个人赛事全部结束,日本队收获4枚金牌,乌兹别克斯坦队赢得3枚金牌,中国台北队两度登顶,中国队、韩国队、阿联酋队、塔吉克斯坦队、吉尔吉斯斯坦队各摘一金。

跆拳道比赛 中国队再添1金1铜

本报综合消息 在26日的杭州亚运会跆拳道比赛中,中国队名将骆宗诗成功卫冕女子57公斤级冠军,梁育帅收获男子63公斤级铜牌,左菊在女子53公斤级比赛中遗憾止步八强。

骆宗诗当天在四分之一决赛轻取越南选手陈氏英雪,半决赛以2:0斩落韩国选手金宥珍。决赛中,骆宗诗面对的是实力不俗的中国台北选手、东京奥运会季军罗嘉翎,大赛经验丰富的骆宗诗沉稳发挥,以2:0获胜,成功卫冕。金宥珍和泰国选手汉素津同获铜牌。

骆宗诗赛后说:“能卫冕这块金牌,我觉得很开心。我的对手们都很棒,和她们交手我也很开心。和2018年亚运会夺冠时相比,我的心态走过了从‘无知者无畏’到‘有知者有畏’的路,希望自己能在明年奥运会时达到‘有知者无畏’的状态。”

2022年世锦赛男子63公斤级冠军梁育帅在前两轮比赛中先后战胜阿富汗选手扎达和哈萨克斯坦选手加泽兹。半决赛中,梁育帅不敌2023年世锦赛该级别亚军、泰国新星杜丁当,最终获得铜牌。18岁的杜丁当在决赛战胜伊朗选手侯赛因普尔,收获了他的首枚亚运金牌。

梁育帅赛后表示,很遗憾没能为主场赢下金牌,“泰国选手具有身高优势,对腿部的控制比我要好。接下来会专心备战巴黎奥运积分赛事。”

女子53公斤级比赛中,两届世锦赛该级别亚军、中国队选手左菊在首轮过关后,第二轮不敌实力强劲的中国台北选手林唯均,无缘半决赛。韩国选手朴慧真、林唯均分获金、银牌,泰国选手宗功拉达那瓦达那和乌兹别克斯坦选手卡尤莫娃获得铜牌。

大家财险湖北分公司来咸开展金融知识进农村活动

●记者 傅辉 通讯员 王天明 王能振

9月26日,大家财险湖北分公司副总经理任昕、客服部负责人王英与咸宁中支公司员工走进咸安区官埠桥镇渡船村,开展金融知识宣传活动。

在渡船村党员群众服务中心,通过大屏幕播放了CCTV13新闻频道金融监管总局关于促进金融消费者权益保护、防范风险集资等宣传片。分公司副总经理任昕向前来参加活动的农户代表赠送了油、米、面、保温杯、抽纸等生活用品。客服部负责人王英、咸宁中心支公

司综合内勤夏云向村民发放了金融知识宣传折页。向村民科普如何防范电信诈骗,如何保护个人征信、个人信息等金融知识。

通过此次活动,让渡船村的村民加深认识到金融安全的重要性。大家纷纷表示,活动非常有意义,以后会在日常生活中更加注意防范电信诈骗,加强用卡安全以及个人信息保护措施。

任昕表示,大家财险积极履行企业社会责任,将持续关注农村群体,开展多样化的金融知识普及宣传,帮助消费者提升金融素养,增强风险防范意识。



奋进新征程

保险力量,为奋斗的你加把劲

咸宁市保险行业协会 主办